BAPHUAHT 9

1. Jana ¢pynkuus z(x, y) =In(x* + y* —4y).

a) Haiitu obnacte onpenenenus pyHkuuu. Onucath, KAKUM MHOKECTBOM SIBJIS-
eTcst 00JacTh onpezeneHus (3aMKHYTBIM WM OTKPBITHIM). OnucaTh MHOKECTBO
TPaHUYHBIX TOYEK 3Toi obmacTu. M300pa3uth o0iacTh OMpeesieHns Ha YyepTe-
xe.

0) Hanucars ypaBHeHMs JHHHUI ypOBHSA 3TOM (DYHKIMH U M300pa3uTh UX Ha
YepTexe.

2. Haiitu niepBbIit 1 BTOpoit nuddepenriuans GyHKIUA z = sin(x)) B TOUKE
(3;0).

3. Haiitu npoussoanyto GyHkuuu z =—5x" —4xy + y° + xy° B Touke
A =(3;—3) no HanpaBieHuto BekTopa i =(1;—4).

4. HaifTu TOYKH JIOKAJIBHOTO AKCTpeMyMa (YHKIIUH:
a) z=3x"+2xy+y° —16x—12y + 4,
6) z=3y" —6Iny+2x —54x.

5. Haiitu HauMeHbIIee 1 HaubosbIee 3HadeHust PyHKuuu z =2x + 3y + 2 npu

ycnosun 4x° +9y° =72,

6. Haiitn HanMeHbIIee 1 HaubOobIee 3HaYCHHs PYHKITHH
z=x"+y"—2x—-4y+1 Haobmactu D={(x;y)eR*|x+2y<1;x>0; y>0}.

7. HaiiTu yacTHBIE MPOM3BOJIHBIE MEPBOTO MopsiaAKa s QyHkiuu z(x, y), 3a-

JTaHHOM HESIBHO:
x—4y+3z+In(x+yz)=0.

8. Jlna 3amamHOi mpomsBoicTBenHoH ¢ymkumn Q(K,L)=10-K*[’* (O -
o0BeM BbITTyCKaeMou npoaykiuuu, K — oobem ¢oHA0B, L — 00beM TPYIOBBIX
pecypcoB) npu K, =243, L,=32 HaiiTu npenenbHyo (poHIOOTAAYY W Ipe-
JEIBHYIO0 MPOU3BOAUTENBHOCTh TPY/a, MPEACIbHYI0O HOPMY 3aMEIlEeHUs TpyJa
KalM1TaJIOM, 3JJACTUYHOCTD BBIITYCKA 10 (POHAAM U 110 TPYIY.
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